



<https://www.youtube.com/watch?v=vEW0yL48mws&amp;t=4s>

**\*\*\*14 сентября в честь дня города на Малой земле выступали "Русские Витязи". Летчики на тяжелых боевых машинах показали высший пилотаж!**

**\*\*\*Казалось, весь город собрался посмотреть на виртуозное пилотирование, которое демонстрировали лучшие в своем роде пилоты! Авиационная группа высшего пилотажа «Русские Витязи» уже более 28 лет покоряет небо и сердца не только россиян: с момента образования группы летчики летали в небе многих стран на мероприятиях разного уровня.**

**\*\*\*Во время полётов в Новороссийске летчики ВКС выполнили групповой, парный и одиночный пилотаж, показали наиболее зрелищные фигуры: «синхронные бочки», «синхронный колокол», «кадушка», «управляемый штопор», «групповая петля Нестерова» и многие другие. В одиночных выступлениях летчики имели возможность показать все свое мастерство - замирали в небе в позе кобры, падали в штопор и оглушали зрителей невероятным ревом турбин. Больше всего эмоций вызвал роспуск «ангела» - люди хлопали, кричали и свистели от восторга.**

**\*\*\*Для комфорта горожан администрация позаботилась об организации места проведения полетов: установили мобильные туалеты, обеспечили безопасность. После окончания шоу толпа нескончаемым потоком хлынула по набережной в**

## Полет «Русских Витязей» покори́л весь Новороссийск

Автор: текст, фото и видео :Полина Полина КАЛИНОВСКАЯ  
16.09.2019 14:22

---

центр, где планировался концерт «Рок от рока».

**\*\*\*Судя по отзывам в социальных сетях, жители и гости Новороссийска довольны устроенным шоу, благодарят пилотов за доставленные эмоции!\*\*\***

